

伊布(中)与戈丁发生冲突

◆意甲

米兰半程冠军
伊布独中两元

王之蔑视

北京时间1月19日,在意大利足球甲级联赛第18轮的争夺中,“瑞典神塔”伊布拉希莫维奇独中两元,帮助“红黑军团”AC米兰客场2比0击败卡利亚里,提前一轮锁定意甲半程冠军。

在上轮联赛中,伤愈复出的伊布只是在第85分钟替补出场,AC米兰主帅皮奥利让他找找状态。此役,伊布回到了首发阵容中,并在第6分钟为“红黑军团”拔得头筹——伊布与里克吉尼亚斯在禁区内争抢球权时,用身体护住皮球,里克吉尼亚斯刹车不及,直接撞倒了伊布,主裁判罚了点球,伊布亲自主罚命中。“伊布的表现是决定性的,他非常聪明地制造了点球。”卡利亚里主帅迪弗朗西斯科赛后说。

随着比赛的进行,一球落后卡利亚里逐渐进入状态,试图通过防守反击制造射门机会,但并没有对米兰造成太大威胁。

易边再战,伊布在第52分钟再进一球,他在前场接队友卡拉布里亚的长传后,禁区内小角度左脚凌空垫射破门,这粒进球本来被判为越位无效,但经过视频回放,主裁最终确认进球有效。

由于“红黑军团”发挥十分稳定,卡利亚里通过换人改善场上局面的尝试收效甚微。“红黑军团”也相应做出一些调整,不过第74分钟,替补上场仅8分钟的米兰球员萨勒马克尔斯领到两张黄牌被罚下场。

卡利亚里尽管场上多一人,也最终没能撕开对手防线,“红黑军团”将

2比0的比分保持到终场,继续领跑意甲积分榜。

本场独中两元的伊布,本赛季联赛已经打进12球。由于感染新冠和伤病,伊布本赛季联赛中只出场8次,场均进球数却高达1.5球。除了进球,39岁的伊布还在比赛中用“王之蔑视”,平息了自己与卡利亚里老将戈丁的冲突,霸气依旧。

“是否相信米兰能夺冠?我相信我自己。”伊布赛后在回答记者提问时说,“续约?这取决于米兰高层。重返米兰让我非常开心,我也改变了很多。”

目前,意甲积分榜上,AC米兰领先排名第二的国际米兰3分,胜负关系占优,因此提前一轮锁定意甲半程冠军。(东番)

王曦雨染新冠 退出澳网正赛

北京时间1月19日,中国女子网球选手王曦雨团队确认,王曦雨感染新冠病毒,退出2021年澳网正赛。

“为了备战澳网,我于2020年12月抵达迪拜。整个过程中我和团队一直都遵守防疫规定,佩戴口罩,不离开酒店和赛场,做到必要防护,几次核酸结果都是阴性。根据澳网及WTA的防疫规定,在离开阿布扎比前往墨尔本之前,我们接受了新冠病毒核酸检测。遗憾的是,此次检测我的结果呈阳性,我将根据规定在阿布扎比进行必要的隔离,因此退出澳网正赛。”王曦雨说。

王曦雨表示,目前她的身体状况良好,没有出现任何症状。虽然隔离的生活很枯燥,但可以在房间里进行体能训练和学习。

中国网球协会随后发布公告,建议目前尚在境内但准备出境参赛的选手,务必充分研判风险,慎重抉择,非必要尽可能不要出境参赛。(葛柔)



英格兰女足主帅 内维尔提前离职

北京时间1月19日,英足总确认,之前曾宣布7月离职的英格兰女足主帅菲尔·内维尔即日卸任。

2018年1月上任的内维尔曾率领英格兰女足闯入2019年世界杯四强。去年4月,英足总宣布,因为个人想寻求新的机遇,内维尔将于2021年7月合同到期时卸任。随后,英足总又于去年8月敲定了内维尔的继任者——现荷兰女足主帅威格曼。

然而,威格曼肩负着带领荷兰女足出征奥运会的任务,按合同9月才会赴英格兰上任。英足总表示,他们已开始寻找能从2月起执教英格兰女足的过渡主帅。

据悉,43岁的内维尔提前告别英格兰女足是为了执教美国足球大联盟的迈阿密国际,该俱乐部的股东之一是内维尔的前英格兰队友贝克汉姆。(迟暮)



七天,从“业余”到“大师”

战此次全国锦标赛,王廓的晋级之路并不平坦,从乙组赛起步的他首场便遭遇败仗。不过,抱着“学习态度”的王廓随后强势爆发、连克高手——16强赛战胜特级大师张学潮,8强赛击败曾连续夺得全国业余棋王桂冠的王昊,半决赛力克特级大师郑惟桐。决赛中,王廓与特级大师赵鑫鑫鏖战至超快棋阶段,最终胜出。

回顾这七天从“业余”到“大师”,王廓坦言有些出乎意料。“最惊险的是32进16的比赛,当时赵玮大师在快棋中出现了失误,我才侥幸获胜。而进入16强后,自己完全卸下了心理包袱。由于疫情防控需要,选手们戴着口罩对弈,气息并不是很顺畅,这也使得大家在快棋中的判断受到了影响。”王廓说。

本次全国象棋锦标赛上一战成名的王廓迅速刷爆网络,有人评价他为“最大黑马”“最强扫地僧”。但王廓不以为然:“近些年通过比赛取得了一些成绩,大多数专业棋手都认识我,总体来说自己的基础比较扎实,比赛也

不是完全没有胜算。”

王廓说,晋级大师没有固定时间,需看个人努力,有时机缘巧合就能实现弯道超车。他认为,在人工智能时代,许多复杂棋局都可以通过大数据等手段破解,一定程度上缩小了业余棋手与职业棋手的差距。

“王廓的成功与他后天的努力是分不开的。”吉林省体育局棋牌运动管理中心主任赵忠胜说,王廓从业余棋手一跃登顶,虽然存在偶然因素,但从中可以看出他与专业棋手的差距并非遥不可及。赵忠胜认为,王廓的逆袭之路将进一步提升青少年参与象棋的热度。

除了象棋,生活中的王廓还喜欢收集人物传记,从中领悟做人做事的道理,并将其融入棋艺中。

“象棋是我的爱好,它陪伴我走过了20多年的人生,让我享受博弈的乐趣。”王廓说,成为特级大师是一名棋手梦寐以求的愿望,未来在协调好本职工作之余,他将争取参加更多的比赛,为象棋运动的普及和发展贡献力量。(鹏帆)



王廓在比赛中

从不被关注的业余棋手,到异军突起为特级大师,王廓仅用时七天。在刚刚结束的全国象棋锦标赛(个人)男子组决赛中,27岁的吉林业余棋手王廓爆冷击败特级大师赵鑫鑫,加冕为第21位全国冠军,书写了中国象棋史上罕见的逆袭传奇。

全国象棋锦标赛是中国象棋最高等级赛事,迄今已举办54届。征